
〔この計画を策定するために実施したアンケート結果〕

平成１８年２月６日～２月１３日

常勤職員（４５歳以下）から所属ごとに４割を無作為抽出

配布数　２８３、　回収数　２３８、　回収率　８４．０％　

問１  性別

（単位：人,％）

調
査
数

男
性

女
性

238 36 202

100.0% 15.1% 84.9%

問２  年齢 問３   管理職かどうか

（単位：人,％）

調
査
数

4
1
〜

4
5
歳

3
6
〜

4
0
歳

3
1
〜

3
5
歳

3
0
歳
以
下

無
回
答

（単位：人,％）

調
査
数

管
理
職

そ
れ
以
外

238 38 60 49 90 1 238 7 231

100.0% 16.0% 25.2% 20.6% 37.8% 0.4% 100.0% 2.9% 97.1%

36 10 11 9 6 0 36 3 33

100.0% 27.8% 30.6% 25.0% 16.7% 0.0% 100.0% 8.3% 91.7%

202 28 49 40 84 1 202 4 198

100.0% 13.9% 24.3% 19.8% 41.6% 0.5% 100.0% 2.0% 98.0%

問４  職種 問５  通勤方法

（単位：人,％）

調
査
数

事
務
系

（
一
般
事
務

、
医
療
事
務

）

医
療
技
術
系

技
能
労
務
系

（
自
動
車
運
転
手

、
給
食
調

理

、
看
護
助
手

）

（単位：人,％）

調
査
数

電
車

、
バ
ス

自
動
車

、
バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

238 16 219 3 238 34 93 86 20 5

100.0% 6.7% 92.0% 1.3% 100.0% 14.3% 39.1% 36.1% 8.4% 2.1%

36 6 27 3 36 6 14 13 2 1

100.0% 16.7% 75.0% 8.3% 100.0% 16.7% 38.9% 36.1% 5.6% 2.8%

202 10 192 0 202 28 79 73 18 4

100.0% 5.0% 95.0% 0.0% 100.0% 13.9% 39.1% 36.1% 8.9% 2.0%

全体

男性

女性

全体全体

全体

男性

女性

男性

女性

男性

女性

対　象　者

調査の概要

実施時期　

回　収　率
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問６  通勤時間 問７  婚姻

（単位：人,％）

調
査
数

3
0
分
未
満

3
0
分
以
上

 
1
時
間
未
満

1
時
間
以
上

 
1
時
間
半
未
満

1
時
間
半
以
上

 
2
時
間
未
満

2
時
間
以
上

（単位：人,％）

調
査
数

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い

238 152 72 12 2 0 238 148 90

100.0% 63.9% 30.3% 5.0% 0.8% 0.0% 100.0% 62.2% 37.8%

36 19 15 2 0 0 36 28 8

100.0% 52.8% 41.7% 5.6% 0.0% 0.0% 100.0% 77.8% 22.2%

202 133 57 10 2 0 202 120 82

100.0% 65.8% 28.2% 5.0% 1.0% 0.0% 100.0% 59.4% 40.6%

（問８～９は、問７で「結婚している」と回答した者が対象）

問８  配偶者の年齢

（単位：人,％）

調
査
数

4
6
歳
以
上

4
1
〜

4
5
歳

3
6
〜

4
0
歳

3
1
〜

3
5
歳

3
0
歳
以
下

無
回
答

148 9 27 43 28 35 6

100.0% 6.1% 18.2% 29.1% 18.9% 23.6% 4.1%

28 0 5 11 6 5 1

100.0% 0.0% 17.9% 39.3% 21.4% 17.9% 3.6%

120 9 22 32 22 30 5

100.0% 7.5% 18.3% 26.7% 18.3% 25.0% 4.2%

問９  配偶者の就労状況

（単位：人,％）

調
査
数

公
立
昭
和
病
院
職
員

そ
の
他
の
公
務
員

（
公
立
昭
和
病
院
職
員

以
外

）

会
社
員

（
フ
ル
タ
イ
ム

）

自
営
業
等

パ
ー

ト
タ
イ
ム
等

専
業
主
婦

（
夫

）

そ
の
他

無
回
答

148 14 18 79 9 10 8 5 5

100.0% 9.5% 12.2% 53.4% 6.1% 6.8% 5.4% 3.4% 3.4%

28 3 2 4 0 9 8 1 1

100.0% 10.7% 7.1% 14.3% 0.0% 32.1% 28.6% 3.6% 3.6%

120 11 16 75 9 1 0 4 4

100.0% 9.2% 13.3% 62.5% 7.5% 0.8% 0.0% 3.3% 3.3%

全体

男性

女性

全体

全体

男性

女性

全体

男性

男性

女性

女性
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（問１０は、問９で配偶者がパートタイム以外で就労していると回答した者が対象）

問１０  配偶者の休日

（単位：人,％）

調
査
数

指
定
休

不
定
休

122 86 36

100.0% 70.5% 29.5%

9 6 3

100.0% 66.7% 33.3%

113 80 33

100.0% 70.8% 29.2%

（問１２は、問１１で「子どもがいる」と回答した者が対象）

問１１  子どもの有無 問１２  子どもの年齢 (複数回答)

（単位：人,％）

調
査
数

い
る

い
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

2
1
歳
以
上

1
6
〜

2
0
歳

1
1
〜

1
5
歳

6
〜

1
0
歳

1
〜

5
歳

0
歳
以
下

238 115 123 115 3 11 32 57 73 21

100.0% 48.3% 51.7% 100.0% 2.1% 7.9% 22.9% 40.7% 52.1% 15.0%

36 20 16 20 0 2 7 11 10 5

100.0% 55.6% 44.4% 100.0% 0.0% 10.0% 35.0% 55.0% 50.0% 25.0%

202 95 107 95 3 9 25 46 63 16

100.0% 47.0% 53.0% 100.0% 2.5% 7.5% 20.8% 38.3% 52.5% 13.3%

問１３  子どもの理想人数

（単位：人,％）

調
査
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

0
人

238 5 105 112 9 2 5

100.0% 2.1% 44.1% 47.1% 3.8% 0.8% 2.1%

36 0 19 14 2 0 1

100.0% 0.0% 55.6% 38.9% 5.6% 0.0% 2.8%

202 5 86 98 7 2 4

100.0% 2.5% 42.6% 48.5% 3.5% 1.0% 2.0%

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性
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問１４  現状を勘案した子どもの人数

（単位：人,％）

調
査
数

（
あ
と

）
1
人

（
あ
と

）
2
人

（
あ
と

）
3
人

（
あ
と

）
4
人

（
あ
と

）
5
人

 
0
人

無
回
答

238 52 65 18 0 0 101 2

100.0% 21.8% 27.3% 7.6% 0.0% 0.0% 42.4% 0.8%

36 9 7 0 0 0 20 0

100.0% 25.0% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

202 43 58 18 0 0 81 2

100.0% 21.3% 28.7% 8.9% 0.0% 0.0% 40.1% 1.0%

問１５  実際に持つことになる子どもの人数

（単位：人,％）

調
査
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

0
人

無
回
答

238 35 127 48 2 0 23 3

100.0% 14.7% 53.4% 20.2% 0.8% 0.0% 9.7% 1.3%

36 6 20 5 0 0 5 0

100.0% 16.7% 55.6% 13.9% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0%

202 29 107 43 2 0 18 3  

100.0% 14.4% 53.0% 21.3% 1.0% 0.0% 8.9% 1.5%

（問１６は、問１５の実際に持つことになる子どもの数が問1３の理想人数より少ない者が対象）

問１６  実際に持つことになる子どもの数が問1３の理想人数より少ない理由  （複数回答） 

（単位：人,％）

子
育
て
や
教
育
の
金
銭
的

負
担
が
大
き
い
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ

環
境
で
は
な
い
か
ら

自
分
の
仕
事
に
差
支
え
る

か
ら

自
分
や
夫
婦
の
生
活
を
大

切
に
し
た
い
か
ら

年
齢
的
に
出
産
や
育
児
は

困
難
だ
と
思
う
か
ら

こ
れ
以
上

、
育
児
の
心
理

的

、
肉
体
的
負
担
に
耐
え

ら
れ
な
い
か
ら

健
康
上
の
理
由
か
ら

配
偶
者
の
家
事
・
育
児
へ

の
協
力
が
得
ら
れ
な
い
か

ら 配
偶
者
が
望
ま
な
い
か
ら

子
ど
も
が
あ
な
た
又
は
配

偶
者
の
定
年
退
職
ま
で
に

成
人
し
て
ほ
し
い
か
ら

治
安
の
悪
化
や
大
気
汚
染
問
題
な

ど

、
現
代
の
社
会
は
子
ど
も
を
育

て
る
の
に
適
さ
な
い
と
考
え
る
か

ら そ
の
他

74 18 14 48 10 64 14 5 21 6 12 8 20

15 4 2 4 3 9 0 2 2 4 4 2 4

59 14 12 44 7 55 14 3 19 2 8 6 16

（複数回答のため、数値のみ記載）

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性
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問１７  「妊娠出産休暇」の認知度 問１８  「妊婦通勤時間」の認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 44 114 75 5 238 10 68 59 101

100.0% 18.5% 47.9% 31.5% 2.1% 100.0% 4.2% 28.6% 24.8% 42.4%

36 2 21 11 2 36 0 10 9 17

100.0% 5.6% 58.3% 30.6% 5.6% 100.0% 0.0% 27.8% 25.0% 47.2%

202 42 93 64 3 202 10 58 50 84

100.0% 20.8% 46.0% 31.7% 1.5% 100.0% 5.0% 28.7% 24.8% 41.6%

問19  「母子保健健診休暇」認知度 問20  「妊産婦の深夜勤務及び時間外勤務の制限」認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 12 62 80 84 238 12 82 86 58

100.0% 5.0% 26.1% 33.6% 35.3% 100.0% 5.0% 34.5% 36.1% 24.4%

36 0 10 11 15 36 0 11 15 10

100.0% 0.0% 27.8% 30.6% 41.7% 100.0% 0.0% 30.6% 41.7% 27.8%

202 12 52 69 69 202 12 71 71 48

100.0% 5.9% 25.7% 34.2% 34.2% 100.0% 5.9% 35.1% 35.1% 23.8%

問21  「出産支援休暇」認知度 問22  「育児休業」認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 5 48 93 92 238 20 82 89 47

100.0% 2.1% 20.2% 39.1% 38.7% 100.0% 8.4% 34.5% 37.4% 19.7%

36 2 11 13 10 36 1 7 18 10

100.0% 5.6% 30.6% 36.1% 27.8% 100.0% 2.8% 19.4% 50.0% 27.8%

202 3 37 80 82 202 19 75 71 37

100.0% 1.5% 18.3% 39.6% 40.6% 100.0% 9.4% 37.1% 35.1% 18.3%

全体

男性

女性

男性

女性

全体

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体全体

男性

女性

男性

女性

－8－



問23  「育児休業手当金」認知度 問24  「部分休業」認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 13 52 82 91 238 1 26 67 144

100.0% 5.5% 21.8% 34.5% 38.2% 100.0% 0.4% 10.9% 28.2% 60.5%

36 1 3 17 15 36 0 5 12 19

100.0% 2.8% 8.3% 47.2% 41.7% 100.0% 0.0% 13.9% 33.3% 52.8%

202 12 49 65 76 202 1 21 55 125

100.0% 5.9% 24.3% 32.2% 37.6% 100.0% 0.5% 10.4% 27.2% 61.9%

問25  「育児時間」認知度 問26  「子どもの看護休暇」認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 18 87 79 54 238 21 53 79 85

100.0% 7.6% 36.6% 33.2% 22.7% 100.0% 8.8% 22.3% 33.2% 35.7%

36 1 8 13 14 36 1 6 12 17

100.0% 2.8% 22.2% 36.1% 38.9% 100.0% 2.8% 16.7% 33.3% 47.2%

202 17 79 66 40 202 20 47 67 68

100.0% 8.4% 39.1% 32.7% 19.8% 100.0% 9.9% 23.3% 33.2% 33.7%

問27  「育児を行う職員の深夜勤務の制限」認知度 問28  「育児を行う職員の時間外勤務等の制限」認知度

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

（単位：人,％）

調
査
数

詳
し
く
知

っ
て
い
る

概
要
は
知

っ
て
い
る

制
度
が
あ
る
こ
と
は

知

っ
て
い
る
が

、
内
容
は

ほ
と
ん
ど
知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

238 9 34 72 123 238 0 15 47 176

100.0% 3.8% 14.3% 30.3% 51.7% 100.0% 0.0% 6.3% 19.7% 73.9%

36 0 4 11 21 36 0 3 11 22

100.0% 0.0% 11.1% 30.6% 58.3% 100.0% 0.0% 8.3% 30.6% 61.1%

202 9 30 61 102 202 0 12 36 154

100.0% 4.5% 14.9% 30.2% 50.5% 100.0% 0.0% 5.9% 17.8% 76.2%

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性

全体

男性

女性
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問２９  育児休業取得の促進のため取組みが必要な事項 （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

業
務
遂
行
体
制
の
工
夫
・

見
直
し

職
場
の
意
識
改
革

休
業
期
間
中
の
経
済
的
支

援
の
拡
大

育
児
休
業
制
度
等
の
制
度

の
内
容
に
関
す
る
情
報
提

供 育
児
休
業
経
験
者
の
体
験

談
等
に
関
す
る
情
報
提
供

休
業
者
に
対
す
る
職
場
の

状
況
に
関
す
る
情
報
提
供

職
場
復
帰
時
の
研
修
等
の

支
援

そ
の
他

238 145 164 124 145 55 75 93 12

100.0% 60.9% 68.9% 52.1% 60.9% 23.1% 31.5% 39.1% 5.0%

36 22 27 12 18 6 8 15 3

100.0% 61.1% 75.0% 33.3% 50.0% 16.7% 22.2% 41.7% 8.3%

202 123 137 112 127 49 67 78 9

100.0% 60.9% 67.8% 55.4% 62.9% 24.3% 33.2% 38.6% 4.5%

       （問３１～問３３は、問３０で育児休業を「取得した」と回答した者対象）

問３０  育児休業を取得したか 問３１  育児休業を取得した動機  （複数回答）   

（単位：人,％）

調
査
数

取
得
し
た

取
得
し
な
か

っ
た

調
査
数

子
ど
も
の
世
話
を
す
る

の
は
親
と
し
て
当
然
だ

か
ら

子
ど
も
の
世
話
を
す
る

こ
と
に
興
味
が
あ

っ
た

か
ら

子
ど
も
の
世
話
を
す
る
こ

と
が
自
分
に
と

っ
て
プ
ラ

ス
に
な
る
と
考
え
た
か
ら

配
偶
者
が
希
望
し
た
か

ら 配
偶
者
が
病
弱
だ
か
ら

そ
の
他

115 81 34 81 63 35 39 8 0 22

100.0% 70.4% 29.6% 100.0% 77.8% 43.2% 48.1% 9.9% 0.0% 27.2%

20 0 20 0

100.0% 0.0% 100.0%

95 81 14 81 63 35 39 8 0 22

100.0% 85.3% 14.7% 100.0% 77.8% 43.2% 48.1% 9.9% 0.0% 27.2%

問３２  育児休業を取得する際に障害となった事項  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

業
務
の
遂
行
に
支
障
が

な
い
よ
う
に
措
置
す
る

こ
と

昇
給
等
に
差
が
つ
く
こ

と 周
囲
に
前
例
が
な
く
職

場
の
理
解
が
得
に
く

か

っ
た
こ
と

経
済
的
に
苦
し
く
な
る

こ
と

そ
の
他

81 35 12 8 49 5

100.0% 43.2% 14.8% 9.9% 60.5% 6.2%

0

81 35 12 8 49 5

100.0% 43.2% 14.8% 9.9% 60.5% 6.2%

男性

女性

全体

全体

男性

女性

全体

男性

女性

（単位：人,％）

全体

男性

女性
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問３３  育児休業を取得した感想  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

子
育
て
の
大
変
さ
と
喜

び
を
感
じ
た

今
後
も
出
来
る
限
り
育

児
を
分
担
し
た
い

子
育
て
か
ら
得
ら
れ
た

も
の
は
少
な
か

っ
た

同
僚
に
も
育
児
休
業
を

取
得
す
る
こ
と
を
勧
め

た
い

育
児
休
業
は
今
回
限
り

と
し
た
い

そ
の
他

81 71 22 0 31 2 5

100.0% 87.7% 27.2% 0.0% 38.3% 2.5% 6.2%

0

81 71 22 0 31 2 5

100.0% 87.7% 27.2% 0.0% 38.3% 2.5% 6.2%

（問３４は、問３０で育児休業を「取得しなかった」と回答した者が対象）

問３４  育児休業を取得しなかった理由  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

仕
事
に
や
り
が
い
を
感

じ
て
い
た
た
め

職
場
に
迷
惑
を
か
け
る

た
め

業
務
が
繁
忙
で
あ
る
た

め 出
世
に
ひ
び
く
と
思

っ

た
た
め

復
帰
後
の
職
場
や
仕
事

の
変
化
に
対
応
で
き
な

く
な
る
と
思

っ
た
た
め

家
計
が
苦
し
く
な
る
た

め 自
分
以
外
に
育
児
を
す

る
人
が
い
た
た
め

職
場
が
育
児
休
業
を
取

得
し
に
く
い
雰
囲
気
で

あ

っ
た
た
め

配
偶
者
や
家
族
か
ら
の

反
対
が
あ

っ
た
た
め

そ
の
他

34 2 19 13 1 7 11 13 10 0 9

100.0% 5.9% 55.9% 38.2% 2.9% 20.6% 32.4% 38.2% 29.4% 0.0% 26.5%

20 0 13 10 1 1 6 11 7 0 4

100.0% 0.0% 65.0% 50.0% 5.0% 5.0% 30.0% 55.0% 35.0% 0.0% 20.0%

14 2 6 3 0 6 5 2 3 0 5

100.0% 14.3% 42.9% 21.4% 0.0% 42.9% 35.7% 14.3% 21.4% 0.0% 35.7%

問３５  年次休暇を取得する方針 　 　　問３６  年次休暇を取得することにためらいを感じるか

（単位：人,％）

調
査
数

な
る
べ
く
た
く
さ
ん
休

む 数
日
の
余
裕
を
み
て

、

た
く
さ
ん
休
む

周
り
の
人
が
休
む
程
度

に
休
む

基
本
的
に
は
休
ま
な
い

無
回
答

（単位：人,％）

調
査
数

た
め
ら
い
を
感
じ
る

た
め
ら
い
を
感
じ
な
い

238 20 42 138 26 12 全体 238 146 92

100.0% 8.4% 17.6% 58.0% 10.9% 5.0% 100.0% 61.3% 38.7%

36 2 6 22 6 0 男性 36 26 10

100.0% 5.6% 16.7% 61.1% 16.7% 0.0% 100.0% 72.2% 27.8%

202 18 36 116 20 12 女性 202 120 82

100.0% 8.9% 17.8% 57.4% 9.9% 5.9% 100.0% 59.4% 40.6%

全体

全体

男性

女性

男性

女性

女性

男性

全体
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（問３７は、問３６で「ためらいを感じる」と回答した者が対象）

問３７  ためらいを感じる理由  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

昇
格
や
査
定
に
悪
い
影

響
が
あ
る
の
で
は
な
い

か
と
思
う

周
り
に
迷
惑
が
か
か
る

と
感
じ
る

後
で
多
忙
に
な
る

上
司
が
い
い
顔
を
し
な

い 職
場
の
雰
囲
気
で
取
得

し
づ
ら
い

そ
の
他

146 5 129 39 35 62 19

100.0% 3.4% 88.4% 26.7% 24.0% 42.5% 13.0%

26 1 24 9 4 9 6

100.0% 3.8% 92.3% 34.6% 15.4% 34.6% 23.1%

120 4 105 30 31 53 13

100.0% 3.3% 87.5% 25.0% 25.8% 44.2% 10.8%

（問３８は、問３６で「ためらいを感じない」と回答した者が対象）

問３８  ためらいを感じない理由  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

当
然
の
権
利
で
あ
る

仕
事
の
で
き
る
人
ほ
ど

効
率
的
に
休
む

休
ん
で
も
後
で
仕
事
に

影
響
を
生
じ
な
い

休
ん
で
も
周
り
に
迷
惑

を
か
け
な
い

上
司
や
人
事
担
当
部
局

か
ら
休
む
よ
う
に
言
わ

れ
る

職
場
の
雰
囲
気
で
年
次

有
給
休
暇
を
取
得
し
や

す
い

そ
の
他

92 69 5 23 17 11 23 8

100.0% 75.0% 5.4% 25.0% 18.5% 12.0% 25.0% 8.7%

10 4 0 4 3 0 4 2

100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 40.0% 20.0%

82 65 5 19 14 11 19 6

100.0% 79.3% 6.1% 23.2% 17.1% 13.4% 23.2% 7.3%

問３９  休暇取得を促進するために取り組むことが必要と思われる事項 （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

業
務
遂
行
体
制
の
見
直
し

職
場
の
意
識
改
革

年
次
有
給
休
暇
の
計
画
表
の

作
成
・
実
施

職
場
の
業
務
予
定
の
職
員
へ

の
早
期
周
知

ゴ
ー

ル
デ
ン
ウ
ィ
ー

ク
期

間

、
夏
季
等
に
お
け
る
連
続

休
暇
の
取
得
促
進

職
員
や
そ
の
家
族
の
記
念
日
に
お
け
る

休
暇
や
学
校
行
事
へ
の
参
加
等
の
た
め

の
休
暇
の
取
得
促
進

そ
の
他

238 166 149 92 54 115 107 16

100.0% 69.7% 62.6% 38.7% 22.7% 48.3% 45.0% 6.7%

36 24 25 7 10 10 14 5

100.0% 66.7% 69.4% 19.4% 27.8% 27.8% 38.9% 13.9%

202 142 124 85 44 105 93 11

100.0% 70.3% 61.4% 42.1% 21.8% 52.0% 46.0% 5.4%

男性

女性

全体

全体

男性

女性

全体

男性

女性
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問４０  時間外勤務についての考え方

（単位：人,％）

調
査
数

で
き
る
だ
け
時
間
外
勤

務
を
し
な
い

仕
事
の
状
況
に
応
じ
て

時
間
外
勤
務
を
す
る

周
り
の
人
程
度
に
時
間

外
勤
務
を
す
る

時
間
外
勤
務
を
減
ら
す

こ
と
は
考
え
て
い
な
い

238 60 170 5 3

100.0% 25.2% 71.4% 2.1% 1.3%

36 6 27 1 2

100.0% 16.7% 75.0% 2.8% 5.6%

202 54 143 4 1

100.0% 26.7% 70.8% 2.0% 0.5%

問４１   時間外勤務を減らすために効果的と思われる事項 （複数回答） 

（単位：人,％）

調
査
数

時
間
外
勤
務
を
減
ら
す

職
場
全
体
の
雰
囲
気
づ

く
り

事
務
の
簡
素
化

、
合
理

化 定
時
退
庁
日
の
導
入

個
々
の
職
員
の
心
が
け

上
司
が
指
示
を
的
確
に

す
る

上
司
が
率
先
し
て
帰
る

そ
の
他

238 149 126 36 113 65 32 43

100.0% 62.6% 52.9% 15.1% 47.5% 27.3% 13.4% 18.1%

36 18 19 3 17 6 4 8

100.0% 50.0% 52.8% 8.3% 47.2% 16.7% 11.1% 22.2%

202 131 107 33 96 59 28 35

100.0% 64.9% 53.0% 16.3% 47.5% 29.2% 13.9% 17.3%

問４２  院内託児施設の設置が必要か

（単位：人,％）

調
査
数

必
要
で
あ
る

必
要
で
は
な
い

そ
の
他

238 205 23 10

100.0% 86.1% 9.7% 4.2%

36 31 5 0

100.0% 86.1% 13.9% 0.0%

202 174 18 10

100.0% 86.1% 8.9% 5.0%

全体

男性

女性

全体

全体

男性

女性

男性

女性
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（問４３は、問４２で「必要である」と回答した者が対象）

問４３  必要であると考える理由  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

自
宅
近
隣
の
保
育
所
に
空
き

が
な
く

、
他
に
預
か

っ
て
く

れ
る
と
こ
ろ
が
な
い
た
め

子
ど
も
の
急
な
発
熱
や
病
気

な
ど
の
緊
急
時
に
す
ぐ
駆
け

つ
け
る
こ
と
が
で
き
る
た
め

子
ど
も
と
の
接
触
時
間
が
長

く
な
る
た
め

保
育
所
等
へ
の
送
り
迎
え
に

か
か
る
時
間
の
ロ
ス
を
な
く

す
こ
と
が
で
き
る
た
め

現
在

、
預
け
て
い
る
保
育
所

に
不
満
が
あ
る
た
め

夜
間
ま
で

、
預
か

っ
て
く
れ

る
保
育
所
が
な
い
た
め

そ
の
他

205 75 166 78 149 0 111 14

100.0% 36.6% 81.0% 38.0% 72.7% 0.0% 54.1% 6.8%

31 8 26 10 19 0 10 0

100.0% 25.8% 83.9% 32.3% 61.3% 0.0% 32.3% 0.0%

174 67 140 68 130 0 101 14

100.0% 38.5% 80.5% 39.1% 74.7% 0.0% 58.0% 8.0%

（問４４は、問４２で「必要ではない」と回答した者が対象）

問４４  必要でないと考える理由  （複数回答）

（単位：人,％）

調
査
数

自
分
以
外
に
育
児
を
す
る
人
が
い
る
た

め 現
在

、
利
用
し
て
い
る

（
利
用
し
よ
う
と
し

て
い
る

）
保
育
サ
ー

ビ
ス
に
満
足
し
て
い
る

た
め

子
ど
も
を
連
れ
て
通
勤
す
る
こ
と
は

、
電
車

等
の
混
雑
を
考
え
る
と
た
め
ら
い
を
感
じ
る

た
め

費
用
の
面
で
割
高
の
よ
う
な
気
が
す
る

か
ら

自
分
の
業
務
の
都
合
で
送
り
迎
え
が
で
き
な

い
と
き
に

、
変
わ
り
に
送
り
迎
え
で
き
る
人

を
探
す
の
が
困
難
で
あ
る
た
め

育
児
休
業
の
取
得
し
や
す
い
環
境
づ
く
り
な

ど
他
の
対
策
の
方
が
重
要
だ
と
思
う
か
ら

託
児
施
設
以
外
の
福
利
厚
生
の
充
実
の

方
が
重
要
だ
と
思
う
か
ら

そ
の
他

23 1 7 3 4 5 7 4 4

100.0% 4.3% 30.4% 13.0% 17.4% 21.7% 30.4% 17.4% 17.4%

5 1 0 0 0 1 1 1 2

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

18 0 7 3 4 4 6 3 2

100.0% 0.0% 38.9% 16.7% 22.2% 22.2% 33.3% 16.7% 11.1%

全体

男性

全体

男性

女性

女性
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